
 
 
 
 

Referat af bestyrelsemøde d. 7/2-2012. 
Fremmødte: Mikael, Torben, Karsten, Lars og Helle. 
 

1. Godkendelse af dagsorden: 
Ok. 
 
 

2. Siden sidst: 
Klubfest den 17. marts kl. 18.30 og Generalforsamling den 8. marts kl. 18.30. 

 
3. Træning: 

P.t  4 manglende betalinger. 1 minton.  
2 nye spillere fra Brande ønsker at træne med på Talent…Grønt lys fra USU. HA sender opkrævning  
Vil spørge 3-4 spillere fra HOLD 1 om de kunne tænke sig at træne med på Mini-Talent (fødekæde) 
Mikael og Torben vil tage én snak med Mikael C. omkring dette tiltag. 
Åben Hal; Torbens vurdering er at der render for mange rundt som IKKE har betalt for dette. Derfor 
sender Mikael et oplæg til Kurt som han ligger ind på hjemmesiden. For at gøre opmærksom på at 
der sker noget i hallen fredag aften og prisen er 20 kroner pr. person for at være i hallen, såfremt 
man ikke har betalt til denne aktivitet. Helle sender en liste til Torben over hvem der har betalt ! 
Torben vil endvidere prøve at lave en vagtplan for fredag aften ved hjælp af vores hjælpetræner 
som alligevel er i hallen! 
UDU vil gerne lave et arrangement med overnatning, hvilket er et rigtig godt tiltag. Vi I USU giver 
grønt lys til dette, blot vi får indflydelse på hvornår dette arrangement kommer til at være. Pris pr. 
person er 75 kroner og de får 2000 kroner til det! 
Minitoner har givet udtryk for at der gerne vil have det flyttet til en hverdag i stedet for lørdag 
formiddag, men samtidig synes vi at vi skal bevare lørdag. Babyton er søndag men skal måske 
flyttes til søndag! 
Mini/Talent holdet: Usu i samråd med Cheftræner, bestemmer hvem der kan komme på disse hold. 
Lars har lavet et udkast til flere ting som er gældende for at få plads på Mini/Talent holdet. 
Alt dette vil bliver ført i Håndbogen på hjemmesiden. 
Ang. haltid i MAGION skal Ungdom har lagt en plan for hvordan de godt kunne tænke sig at 
træningstiderne bliver…Så vi lader tankerne flyve!!! 
Og som det sidste og vigtigste fortsætter vores cheftræner Mikael C. 
 
 
  

4. Holdturnering: 
 
Kører optimalt. 5-6 gange ud til turneringer er okay!  
U9, DBF MidtJylland er helt sikkert noget vi skal til igen. En rigtig go´ dag hvor der blev spillet meget 
badminton dog uden at vinde…. 
Begynderdag i Hejnsvig har god opbakning fra GBK. 13 spillere var af sted. Og i alt var der 30-35 
spillere. 
 
 

5. Åbne turneringer/stævner: 

Afregning af spillere køre godt. Opkrævningssystemet køre godt i badminton people. 

Mikael sender opkrævning ud d. 1. april. 



 
 
 
 

 

  

 

6. Klubtur: 

Tilmeldte indtil videre er 9 personer. Benny Højrup tager med derop og overnatter. 

 Mikael + familie overnatter også deroppe. Alexander og Maria tager med derop men overnatter 

ikke. 

 

 

7. DMU: 

Vi sender en mail ud til forældre vedr. hjælp til dette. Vi skal have en tilbagemelding senest d. 10. 

marts. Karsten W og Erik T. forfatter et brev som skal sendes ud. 

Vores egne spillere overnatter ikke men vi vil opfordre dem til at deltage i det sociale. 

 

  

8. Sommerlejr: 

Placering: Ry- Hallen.  Tidsrum: 6. aug.- 10. aug. Tæner: Indtil videre har kun Alexander givet sig til 

kende! Lars hører de andre træner til sommerlejr! 

Torben planlægger sammen med trænerne program til sommerlejr 2012. 

 

 

9. Klubmesterskab: 

 

Afholdes d. 15. april. Mikael laver indbydelse og Lars og Torben laver program. Lars viser Torben 

hvordan man gør vedr. pokalerne! 

ALLE skal have invitation til denne dag også Minitoner. 

 

 

10. Afslutning: 

Afslutning afvikles d. 29. marts fra kl. 17.00 – 20.00. Og det bliver i MAGION. Trænerne skal 

arrangere denne aften. Helle tager kontakt til Alexander omkring dette. Lars inddrager pokalerne så 

der kan indgraveres nye navne! 

 

11. Klubbladet: 

Mikael har fået rigtig meget matriale samlet sammen til næste blad. Men opfodre selvfølgelig 

Stadig til at han modtager billeder+tekst til bladet. 

 

12. Prisuddelinger/kommunen: 

Vi har omkring 20-25 emner til prisindstilling i år. Uddeling foregår d. 28. marts. 

Lars sender en mail til Else Bertelsen med navne. 

 

 



 
 
 
 

13. USU Sæson 2012/2013: 

Lars og Helle stopper i USU. Mikael, Torben og Karsten fortsætter. 

 

14. EVT: 

Ingen emner under evt. 

 

 

 


